

**编者按:** 疑因感情纠纷,中年男子做出跳桥的糊涂事。因为感情纠纷,女子驾车撞向情夫,差点要了对方的命。人都是有感情的,但别忘了,人之所以被称为“高级动物”,那是因为人类有智慧,有理性的一面。冲动是魔鬼,一个过激的行为就可能造成无法收拾的局面,重则让自己生命消逝,家庭破碎。请记住,生命只有一次,善待别人,更请善待自己!

# 6小时苦劝 他还是执意跳下

## 河南男子疑因感情纠纷在合肥跳桥身亡

僵持局面持续了近6个小时,站在天桥支架最顶端的中年男子,体力明显不支。他用沙哑的嗓音告诉桥面上泣不成声的妻子,“给我老母亲打个电话,我就跳下去。”

电话还是没有打,事件以悲惨的末尾结束:男子后仰坠下,砸落在地,他故意避开了桥下的救援气垫。

昨日上午7时40分许,省城站前路客运总站附近的人行天桥上,一名中年男子顺着支架爬上顶端,扬言跳桥轻生。纵使救援人员多番努力,执拗的男子最终还是坠下,伤势严重不治身亡。

张婷 星级记者 张敏/文 程兆/图

**时间:7时40分许 爬上天桥支架后撒钱**

记者赶到时,救援人员已在桥下铺设了气垫,不断有人对男子进行劝说。

男子所处的环境比较特殊,该天桥周围修建了支架,结构与桥体呈垂直状,距桥下地面有10多米高。支架上没有任何保护设施,男子只身一人在不足20厘米的钢构上来回走动,情绪异常激动。

男子甚至走到一端,不停晃动一根路灯杆。无论救援人员如何询问,男子不发一言。

蒋玉革是吉林人,他最早发现该男子怪异动

作,“他顺着倾斜的支架,三两下就爬到钢构上,我一看不对劲,就让他下来,他不听。”男子继续做出了让人匪夷所思的举动:先是将一双鞋抛下,接着掏出钱包,掏出一沓百元钞票,“少说有2000多块钱,分两次往桥下撒。”撒一次,桥下一片惊呼声,很多路过市民争相捡拾。

蒋师傅一瞅这个场景,先拨打了报警电话,称有人可能要轻生,接着也捡起钱,“连同跟环卫工捡的钱,差不多有千把块钱,其余的钱都没追回来。”

**时间:10时许 家人赶到责备心理素质差**

男子脱去上衣,光着膀子在钢构上坐着,一言不发。

“你这么年轻,为什么想不开,快下来!”蒋师傅本来要赶去太湖的火车,见时间还早,索性跟男子聊了几句。

“你别管,快走吧。”男子摆摆手。蒋师傅又是一番好言相劝,对方报出一串数字,称是老家的电话号码,拨通后,蒋师傅将情况大致说了一下,“对方说话方言比较重,但意思是男的来合肥找老婆,现在好像有了矛盾。”

此时,救援人员已经赶到,并对桥面进行半

封闭。为了尽快安抚男子,民警再次拨通电话,并用绳子系住手机,递给这名男子。男子说了几分钟,又将手机扔下,不予理睬。

10时许,男子的家人急匆匆赶来,面对这种场景,多是不知所措,甚至责备男子心理素质太差,“一点点小事,就吵着要死要活,不就是跟老婆吵几句吗?”

记者获悉,男子是河南焦作人,40多岁,来合肥才四五天时间。

“我们在合肥做生意,住在红皖家园。”当民警问及具体从事什么生意时,对方则支支吾吾。

**时间:11时许 妻子赶到现场跪求下来**

解铃还需系铃人,经过民警一番沟通后,11时许,男子的妻子赶来,一见到她,丈夫情绪更加激动。

妻子不断苦言相劝,并主动承认自己的错误,只有一个目的,尽快让男子安全下来。

救援人员将木梯刚搭好,男子就起身将木梯推倒。“我们也想从背后绕过去,趁其不备拽下来,但男子根本不许任何人上来,实在没办法。”

救援人员说。

劝说了30多分钟后,妻子嚎啕大哭,当场跪倒在地,希望丈夫能回头,“你下来,我跟你回老家,以后不出来了。”

可男子不为所动,竟提出了一个让人吃惊的要求,“给我老母亲打个电话,我再跳下去。”

救援人员清空桥面围观人员,再次劝说,男子显得很焦躁,来回走动,故意避开消防气垫。



**时间:14时许 苦劝6小时还是没能挽回**

在整个劝说期间,蒋师傅觉得自己跟这个男子很“有缘”,干脆放弃了当天的行程,将行李丢在一边,不断开导男子。“你还有三个孩子,你这么做,对得起家里人吗?有什么事情,告诉我,我来帮你,真的,求你了!”

但蒋师傅的努力最终还是徒劳的。一名民警甚至爬梯要上钢构跟男子面对面沟通。但民警爬了一半,对方就示意要推倒木梯。

“我也是河南人,我们是老乡,

你就忍心看着这么多人为你担惊受怕吗?”中午12时30分许,一名过路的女子主动加入进来,一口乡音,但效果甚微。

下午14时许,男子突然起身,身体微抖几下,没有留下只言片语,身体后倾坠下桥,摔至地面上。

这一幕让倚靠在桥面上的妻子大受刺激,哭喊不止。

伤者被直接送至医院抢救,但最终伤势严重,不治身亡。

**跳桥者妻子:事发前二人曾发生争吵**

坠桥者妻子曾告诉民警,自己是几个月前来到合肥,丈夫最近才到,“昨天下午,我们就坐车来车站,准备买返程的票回家,但票还没买到就吵了几句。”

最后,夫妇二人走散,“我再打他

电话,一直是关机的,找不着人,我就先回来了,他在外面呆了一夜,也不知道怎么过的。”

令人诧异的是,男子次日上午就萌生了跳桥轻生念头。

目前,警方已经介入调查此案。

# 分手吃醋 女子开车撞“杀”情夫

## 因涉嫌故意杀人已被刑拘,男方表示不追究

**星报讯**(周亿钧 记者 胡昊) 滁州市来安县的王某一边和妻子保持夫妻关系,一边和情妇阿兰(化名)明目张胆地同居,享受着“齐人之福”,却掩盖不了矛盾纠纷。6月24日,王某只因和妻子同行,这一“恩爱”场面被阿兰看到后,阿兰开车撞向两人的电动车并持续追击,王某差点丧命。

**女子驾车追击电动车**

6月24日7时30分,在来安县西外环与来双路交口,一辆深蓝色轿车在等红灯时,突然调转头,撞向一辆旁边驶过来的电动自行车,电动自行车骑行人员见状,赶紧

转弯躲到了同在等红灯的一辆货车旁边。谁知,该轿车并不罢休,绕货车转了一圈后,继续追击撞击电动自行车。

车上中年男女刚从车上跳下来,男子和电动自行车就被轿车撞上推行了数十米远,后男子从轿车车头引擎盖滑下。而轿车并未停止危险行为,在路中间再次调转头,冲向惊慌未定的中年男子。

见此情形,中年男子迅速向路边绿化带跑去,轿车也直接冲向绿化带继续撞撞,后因撞击导致爆胎,男子这才躲过一劫。

这时,轿车上下来一名女子,先是揪着骑电动自行车的男子不放,后又用手中的

包击打从电动自行车上下来的女子。

接到报警后,来安警方迅速赶到现场控制局面。

**分手后情妇吃醋行凶**

经警方调查,骑电动自行车的男子叫王某,与同骑自行车的女子是夫妻关系。让人大跌眼镜的是,王某与开轿车的女子阿兰竟然是情人关系。

原来,王某与阿兰同居了近三年时间,王某的妻子始终忍气吞声。表面上,三人相处得比较“和睦”,但时间长了难免产生各种矛盾纠纷,有时,王某和妻子联系也会

引起阿兰的不满,二人为此发生多次争吵。案发前三天,两人刚刚“协议”分手。

分手后,习惯依靠王某的阿兰一下子失去了靠山,当她在街头看到王某和妻子骑在一辆电动自行车上说说笑笑十分亲密,突然把对王某的爱都转变成了无边的恨,认为自己得不到的就应当毁弃,从而发生了开车撞人的一幕。

6月27日下午,星报记者从来安警方了解到,虽然事后王某表示不追究阿兰的责任,但阿兰的行为已经触犯法律。目前,阿兰因涉嫌故意杀人,已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。